Jochen Dohn Datum: 01.02.2015
(Alternative Linke Fraktion)

' . Stadtverors
Frau Stadtverordnetenvorsteherin

Beate Funck 4 _ tie. § 2 6215

ANFRAGE an den Magistrat der Stadt Hanau | kopis o0 b, ¥

Bdschriftliche Beantwortung gem. § 18 der GO

miindliche Beantwortung gem. § 18 der GO

Betreff: Kredit bzw. Anlage in Schweizer Franken -

. Seit die Schweiz im Januar aufhorte, den Euro zu stiitzen und somit der Kurs des
- Schweizer Frankens gegenuber dem Euro anstieg, wurde bekannt, dass einige deut-
sche Kommunen Kredite in Schweitzer Franken haben. :

Fragen:

1. Hat die Unternehmung Stadt Hanau Kredite in Schweitzer Franken aufgenom-
men? '

2. Wenn ja, wie hoch ist die Kreditsumme bzw. ist sie durch den Kursanstieg ge-
stiegen?.

‘3. Wenn ja, wurde eine Versicherung gegen das Kursrisiko abgeschlossen?
4. Hat die Unternehmung Stadt Hanau Gelder in Schweitzer Franken angelegt?

5. Wenn ja, wié hoch ist die Anlage?

Mit freundlichen GriBen
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STADT HANAU
Geschiftsstelle des Magistrats

Magistrat der Stadt Hanau, Amt 10.2, Postfach 1853, 63408 Hanau Der Magistrat
Herrn Stadtverordneten
Jochen Dohn Ihre Nachricht vem:
. . Unser Zeichen: ec
Flchtelgeblrgsstra,ﬂe 39 Name: Eckmann
Telefon: 06818-
63454 Hanau exeton 295 540

Fax: 06181 295 -470

e-mail: menika.eckmannt@hanau.de
Zimmer: 2.24

Datum: 23.02.2015

»Kredit bzw. Anlage in Schweizer Franken*
{Anfrage der Alternative Linke Fraktion vom 01.02.2015)

Sehr geehrter Herr Dohn,

der Magistrat hat in seiner Sitzung am 23.02.2015 die obengenannte Anfrage
beantwortet.

Als Anlage libersenden wir Ihnen die Antwort auf Ihre Frage.

Mit freundlichem GruR

Im Auftrag

Eckmann

Anlage -
Stadtverordnetenbiiro
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Vorlage an den Vorlagennummer: FB2FIBI6433/2015
Magistrat . Verfasser: Ulrike Mitschke

) Aktenzeichen:
Sachbearbeitendes Amt: ‘
FB 2 - Finanzen und Beteiligungen Datum: 06.02.2015
Folgende Amter, Fachbereiche, Eigenbetriebe haben mitgezeichnet:

Vorldufige Beratungsfolge: )
Status  Datum Gremium

N 23.02.2015. Magistrat

Anfrage zum Thema Kredit bzw. Anlage in Schweizer Franken

Der Magistrat wird gebeten, folgenden Beschiuss zu fassen:

Die Anfrage der Aiternative Linke Fraktion vom 01.02.2015 wird wie folgt beantwortet:

~~

- Kaminsky 6
Oberbirgermeister

Beschluss des Magistrais der Stadt Hanau ,
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Oberbirgermeister gem"a Erotokolifﬂhrung




Begrundung:

1. Hat die Unternehmung Stadt Hanau Kredlte in Schweitzer Franken aufgenommen’?
- Nein

2. Wenn ja, wie hoch ist dfe Kreditsumme bzw. ist sie durch den Kursanstieg gest:egen’?
- Entfallt

3. Wenn ja, wurde eine Versmherung gegen das Kursrisiko abgeschlossen’?
- Entfalit S

4. Hat die Unternehmung Stadt Hanau Gelder in Schweitzer Franken angeiegt’)
- Nein

5. Wenn ja, wie hoch ist die Anlage‘? '
- Entfallt



